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У 2025 році виповнюється 30 років моєї роботи в DP World. Цей важливий 
етап припадає на рік нових амбіцій та можливостей. У той час як логістична 
галузь розвивається рекордними темпами, ми посідаємо провідні позиції в 
Європі завдяки нашому регіональному досвіду, передовим технологіям та 
сталим операційним підходам. Це стосується як автоматизації в Північній 
Європі та цифрової трансформації на Заході, так і мультимодального 
сполучення в Центральному регіоні та інвестицій в інфраструктуру на Сході.
 
Завдяки географічній орієнтації нашої моделі ми можемо ще якісніше та 
ефективніше обслуговувати клієнтів, разом із тим створюючи можливості 
для кар'єрного зростання наших працівників. На тлі трьох десятиріч роботи 
в DP World одна річ залишається незмінною: це наша непохитна відданість 
безпеці, добробуту та зростанню наших працівників. 
 
У цьому другому випуску EUR Connects ми розглянемо, як наші рішення з 
контрактної логістики, які охоплюють 103 локації по всій Європі, покращують 
операції, орієнтовані на клієнта.
 
Дякуємо всім за ваш внесок у розвиток DP World у Європі.
 
Сподіваюся, вам сподобається цей випуск!
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115 000 ПРАЦІВНИКІВ,  
115 000 ПРИЧИН ПРАЦЮВАТИ  
В DP WORLD. А ЯКА ВАША?

У DP World ми не просто перевозимо вантажі. Ми допомагаємо будувати майбутнє світової торгівлі. Кожний 
контейнер і кожна доставка мають значення, адже ми змінюємо життя людей і бізнесів по всьому світу, роблячи 
торгівлю швидшою, розумнішою та більш стійкою. Кожна зміна, кожна робота й кожне ваше зусилля відчутно 
впливають на життя мільйонів людей в усьому світі.

Наше сьогодення створюють 115 000 людей у 79 країнах світу, які розмовляють безліччю мов. Тут раді кожному. І 
щодня спільними зусиллями ми рухаємо світ уперед. Незалежно від того, чи завантажуєте ви контейнери, керуєте 
вантажівками або забезпечуєте щоденну роботу компанії, ваша робота рухає світову промисловість уперед, 
доставляючи свіжі продукти харчування на наші столи, забезпечуючи нас одягом, автомобілями та ліками в усіх 
куточках світу. Ваша робота має значення.

Працюючи в DP World, ви не просто виконуєте роботу - Ви будуєте краще майбутнє. Майбутнє, де торгівля буде 
швидшою, розумнішою та більш стійкою. Майбутнє, в якому ви своєю наполегливою працею допомагатимете 
зменшувати шкідливі викиди та відходи, зміцнювати ланцюги постачання по всьому світу. 

Безперечно, DP World — це особливе місце для роботи з тисячі причин... Для когось це потенціал для кар'єрного 
зростання та лідерства. Для інших — можливість запровадити інновації та поекспериментувати. А ще для багатьох 
це досвід, який збагачує та приносить задоволення.
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«Ми — одна команда. Команда DP World. 
І разом ми забезпечуємо безперервність торгівлі.».

Я часто говорю про нашу колективну відповідальність за безпеку, здоров'я, 
безпеку, навколишнє середовище та контроль якості. Наші команди щодня 
працюють у складних і важких умовах, і наша відповідальність перед собою, 
один перед одним і перед громадами, для яких ми працюємо, ще ніколи не 
була такою великою.

Зміцнення культури безпеки починається з міцної основи. Працюючи над 
удосконаленням наших програм адаптації та навчання, ми дбатимемо 
про те, щоб кожний працівник уже з першого дня розумів свою роль у 
формуванні безпечного робочого середовища. Дотримання правил не 
обмежується виконанням контрольних переліків. Його суть полягає в повній 
інтеграції передового досвіду в нашу повсякденну діяльність. Виявлення 
проблеми — це лише перший крок; ефективне її вирішення — ось що 
насправді має значення.

Якщо абстрагуватися від політик і процедур, то можна сказати, що безпека — 
це спосіб мислення і спільна відповідальність. Кожен із нас бере участь у 
вибудовуванні проактивної культури безпеки - середовища, в якому ми 
висловлюємо свою думку, активно слухаємо інших і невпинно шукаємо 
шляхи для вдосконалення. Цьогоріч ми впроваджуватимемо Комітети 
з культури безпеки на рівнях об'єктів, кластерів та регіонів. Ці комітети 
відіграватимуть ключову роль у налагодженні діалогу, вирішенні 
проблем і запровадженні змістовних і дієвих безпекових ініціатив.

З-поміж наших підходів виділимо стратегію позитивного 
спостереження, яка зосереджується на визнанні та розбудові наших 
досягнень, а не лише на виявленні проблем. Відзначаючи наші успіхи, 
ми створюємо середовище, в якому люди відчувають, що їх цінують. 
Це мотивує їх робити свій внесок у постійне вдосконалення.

Справжня культура безпеки стрімко розвиватиметься, коли 
буде зруйновано ієрархічні, функціональні та комунікативні 
бар'єри. Кожен голос має вагу, і кожен із нас може рухати 
позитивні зміни. Ми заохочуємо всіх працівників незалежно 
від посади та становища брати активну участь в обговоренні 
питань безпеки, обмінюватися ідеями та за потреби ставити 
під сумнів статус-кво.

Зробімо безпеку способом життя.

Ендрю Рашмер 
Віце-президент HSSEQ, Європа

БУДУЄМО КУЛЬТУРУ БЕЗПЕКИ - РАЗОМ

УСУВАЄМО ПЕРЕШКОДИ НА ШЛЯХУ ДО 
ПОЗИТИВНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ.

БЕЗПЕКА

ЕНДРЮ РАШМЕР, ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ HSSEQ, ЄВРОПА

5

«ЗРОБІМО БЕЗПЕКУ НЕ ПРОСТО 
ПРІОРИТЕТОМ, А СПОСОБОМ ЖИТТЯ»

Якщо ви небайдужі до питань безпеки, бажаєте 
брати участь у вибудовуванні нашої культури 
та хотіли би долучитися до 
комітету з культури безпеки: 
Відскануйте наведений QR-
код, щоб підтвердити свою 
зацікавленість. Зробімо цей 
рік роком дій, співпраці та 
постійного вдосконалення.

ЗМІЦНЕННЯ НАШУ КУЛЬТУРУ 
БЕЗПЕКИ

ПОДІЛІТЬСЯ СВОЄЮ ІСТОРІЄЮ.

ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО 
РОБОТИ КОМІТЕТУ З 
КУЛЬТУРИ БЕЗПЕКИ.

Запрошуємо вас поділитися своїми думками про те, чому DP World —  
це особливе місце для роботи, чому ви приходите на роботу щодня і як ви 
допомагаєте змінювати світ на краще для родин, бізнесів і громад по всьому 
світу. 

БУДУЙТЕ СВОЮ КАР'ЄРУ 
Бажаєте збудувати кар'єру або маєте друга чи подругу, які 
могли би чудово влитися в команду DP World? Завітайте 
на нашу сторінку актуальних вакансій: https://www.
dpworld.com/careers.



У DP World ми відповідально допомагаємо нашим 
клієнтам зменшити шкідливі викиди та досягти їхніх 
цільових показників екологічності. Випробовуючи 
низьковуглецеві технології та вдосконалюючи методи 
технічного обслуговування, ми допомагаємо знизити 
рівень шкідливих викидів Scope 3 завдяки зменшенню 
непрямого вуглецевого впливу вздовж усього ланцюгу 
створення вартості. Результат? Екологічніше та 
ефективніше майбутнє як для нашого бізнесу, так і для 
наших клієнтів.

Шкідливі викиди рівня Scope 3 належать до парникових 
газів непрямої дії вздовж ланцюга створення вартості наших 
клієнтів, який охоплює транспортування і розподіл, придбані 
товари та послуги, а також експлуатаційні відходи. Зазвичай 
на такі викиди припадає переважна частина екологічного 
впливу компанії. Для DP World у Європі вони становлять 
близько 80% від загального обсягу викидів парникових газів. 
Для багатьох наших клієнтів на сировинну та виробничу 
логістику припадає від 10% до 30% їхнього загального 
екологічного сліду, тож допомога клієнтам у зменшенні 
шкідливих викидів становить важливу частину наших 
зобов'язань.

Європа має на меті зменшити шкідливі викиди від власної 
діяльності в логістичному бізнесі на 59% до 2030 року. 
Для цього DP World в Європі прагне замінити весь наш 
автопарк малої та середньої вантажності низьковуглецевими 
транспортними засобами до 2030 року, всі автомобілі в 
своєму автопарку, включно зі стороннім транспортом — до 
2040 року.

Ще в 2018 році ми розпочали тестування електромобілів 
через практичні випробування в Угорщині та Німеччині, 
закладаючи основу для їх ширшого впровадження. Ці 
ранні тестування посприяли успішному впровадженню 
електромобілів у Великій Британії та Німеччині. Оскільки 
на березень заплановано ще 15 таких проєктів, можна 
впевнено розраховувати на розширення масштабів 
впровадження. Водночас ми також активно вивчаємо 
потенціал водневих вантажівок, що свідчить про нашу 
посилену орієнтацію на екологічний транспорт.

Зменшення викидів CO2 для наших клієнтів передбачає 
не лише досягнення наших цільових показників. У цьому 
контексті також йдеться про вирішення проблем наших 
клієнтів у їхньому ланцюгу постачання. Транспортні режими 
з низьким рівнем викидів відрізняються малошумністю, 
більшою чистотою і часто дешевизною. Оскільки наша 
компанія спеціалізується на розробці рішень для ланцюгів 
постачання, ми допомагаємо нашим клієнтам вирішувати 
проблеми, пов'язані з їхніми ланцюгами постачання. Зокрема 
ми підводимо їх до екологічних опцій, які відповідають їхнім 
цілям.

Наша європейська програма відновлення причепів 
подвоює їхній термін служби. Це дає можливість запобігти 
викидам, пов'язаним із виробництвом нових шасі, шин та 
інших деталей. Оскільки нові закупівлі переносяться в часі, 
така стратегія не лише дозволяє скоротити витрати, але 
й уникнути зайвих замін. Відновлення кожного причепа з 
інтервалом 5 років збільшує його термін служби ще на 5 років, 
зменшуючи виробничі викиди до 20 тонн еквівалента CO2 
на одиницю обладнання. Ми розпочинаємо з 9 причепів 
і плануємо відновити ще 100 причепів до кінця 2025 
року. Відновлення 1500 причепів у Європі може створити 
передумови для заощадження 30 000 тонн еквівалента 
CO2 прихованих викидів, що максимально відповідає 
нашій стратегії створення кращого майбутнього й стійкого 
зростання.

ПАРНИКОВІ ГАЗИ НЕПРЯМОЇ ДІЇ

ЗАМІНА АВТОПАРКУ ДО 2030 РОКУ

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ У ЛАНЦЮГУ 
ПОСТАЧАННЯ

НАША ПРОГРАМА ВІДНОВЛЕННЯ 
ПРИЧЕПІВ

ДОПОМАГАЄМО НАШИМ 
КЛІЄНТАМ РОЗБУДУВАТИ 
ЕКОЛОГІЧНУ ЛОГІСТИКУ.

ЕКОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК 6

Наша європейська програма відновлення 
причепів подвоює термін служби 
причепів. Це дає змогу запобігти викидам, 
пов'язаним із виробництвом нових шасі, 
шин та інших деталей.

Наші команди з закупівель та автомобільних перевезеннь (Петер Грохе, Ельске Мессемейкер-Кляйн, Даніель Оехслер і Міхаель Хон), ініціювали програму відновлення причепів.
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Чотири склади DP World розміщуються в самому серці 
німецької автомобільної промисловості — в Рієсті (поблизу 
Оснабрюка) та Зарстеді (поблизу Ганновера). У той час як два з 
них повністю орієнтовані на логістику акумуляторних батарей 
для електромобілів, третій поєднує цю функцію зі зберіганням 
хімічних речовин,  
а четвертий використовується спеціально для подушок 
безпеки. Автомобільна акумуляторна батарея складається 
з кількох модулів елементів живлення, і всі ці компоненти 
доступні на наших складах. В залежності від потреб 
клієнтів, акумуляторні батареї зберігаються для постачання 
на автомобілебудівні заводи або для післяпродажного 
обслуговування. Як тільки з'являється потреба в заміні батареї 
або модуля в автомобілі, центральний склад автовиробника 
надсилає DP World запит на постачання нового компонента. 
Звідти акумуляторні батареї відправляються на ремонтно-
технічні підприємства.

На думку Райнера, люди залишаються найголовнішим 
активом. Він хвалить свої логістичні команди й те, як вони 
керують повсякденною роботою на чотирьох складах.  
«Це чудові люди, які повністю віддані своїй роботі». Щороку 
кожен працівник проходить кілька тренінгів, щоб оновити 

Логістика акумуляторних батарей невпинно розвивається. 
Кноллмайєр: «Потенційно новий ринок для нас —  
це зворотна логістика. Багато акумуляторних батарей 
відбраковуються на етапі виробництва. Цей зворотний 
потік дуже цікавить переробників - а отже і нас. Оскільки такі 
акумуляторні батареї містять цінну сировину, компанії готові 
платити розумну ціну за їхнє зберігання». 

За словами Райнера, запорука успішного 
майбутнього — це наявність належних 
дозволів, знання продукту, це доступне 
в Рієсті та Зарстеді, а також постійні 
інновації. Окрім цього, він 
задоволений швидкими темпами 
трансформації DP World у 
постачальника комплексних 
логістичних послуг, в якій 
контрактна логістика відіграє 
провідну роль. «DP World 
робить це можливим 
завдяки інвестиціям в 
інновації та технології».

Досвідчений керівник складських об'єктів Райнер Кноллмайєр 
пояснює, що на підзвітних йому складах основна увага 
приділяється питанням безпеки та надійності як щодо клієнтів, 
так і щодо органів влади. «До зберігання акумуляторних 
батарей висуваються особливі вимоги. Ми маємо відповідні 
дозволи, які видаються органами влади лише за дуже 
жорстких умов. Завдяки цьому ми виглядаємо привабливим 
партнером для автомобільної промисловості». Говорячи 
про склади, він відзначає численні заходи з логістики 
акумуляторних батарей, такі як: розподілення на відсіки, 
автоматичні вогнестійкі двері, сучасні спринклерні системи, 
високоточне регулювання температури, детектори тепла й 
газу, герметичні підлоги, резервуари для протипожежної води 
та багато іншого. 

НАША КОНТРАКТНА ЛОГІСТИКА 
АКУМУЛЯТОРНИХ БАТАРЕЙ 
СПРИЯЄ УСПІХУ В АВТОМОБІЛЬНІЙ 
ПРОМИСЛОВОСТІ.

НАЙГОЛОВНІШЕ — ЦЕ ЛЮДИ.

НОВІ РИНКИ

ЗАДОВОЛЕННЯ ШВИДКИМ 
РОЗВИТКОМ

БЕЗПЕКА ТА НАДІЙНІСТЬ ПОНАД УСЕ.

Контрактна логістика охоплює всі різновиди складських операцій DP World у Європі. Це, звичайно, зберігання, яке 
доповнюється широким спектром послуг із доданою вартістю, таких як виготовлення та складання, пакування на 
експорт, зворотна логістика та ремонт товарів, електронна комерція, іноді доповнена послугами транспортування до 
заводу. Повністю розвантажуючи наших клієнтів, ми даємо їм змогу  зосередитися на своїй основній діяльності. 

Ми обслуговуємо різні галузі, серед яких автомобільна промисловість, високі технології, інженерія та виробництво, 
охорона здоров'я, швидкопсувні продукти та хімічна промисловість. Завдяки стратегічному розташуванню наших 
складських комплексів ми здатні пропонувати нашим клієнтам комплексні рішення, оптимізуючи використання 
обладнання та надаючи гнучкі, масштабовані логістичні рішення, адаптовані до різних потреб клієнтів.

Надання послуг у хімічій галузі гарно ілюструється на прикладі логістики літій-іонних акумуляторних батарей для 
автомобільної промисловості на складах у Рієсті та Зарстеді в центральній Німеччині.

КОНТРАКТНА ЛОГІСТИКА

Ми виготовляємо, збираємо, 
пакуємо, зберігаємо, перевіряємо й 
відвантажуємо продукцію, компоненти 
та матеріали для клієнтів.

+18 000 людей117 локацій  
у 10 країнах

BMW, Land Rover, Amazon, 
Dell, Google, Bayer тощо

Автомобільна промисловість, 
високі технології, інженерія та 
виробництво, охорона здоров'я, 
швидкопсувні продукти та 
хімічна промисловість

У DP World ми пропонуємо широкий спектр послуг «від виробничого майданчика до дверей клієнта» 
Ми пропонуємо унікальні рішення для кожної ланки ланцюга постачання. Кожен випуск журналу буде 
присвячений одному з таких рішень. Цього разу в центрі уваги - Контрактна логістика. 

РІШЕННЯ ДЛЯ КОЖНОЇ ЛАНКИ ЛАНЦЮГА 
ПОСТАЧАННЯ

КОНТРАКТНА ЛОГІСТИКА ЄВРОПА

свої знання. «Окрім традиційних фахівців із логістики,  
ми також наймаємо висококваліфікованих електриків. Завдяки 
цьому ми отримали значну конкурентну перевагу». 

Ця кваліфікація особливо цінна під час заряджання 
акумуляторних батарей. Ця спеціалізована послуга 
надається на складах на запит клієнтів. «Як зазначено в 
дозволі, до цієї роботи допускаються лише професіонали. 
Ми пропонуємо цю послугу переважно для акумуляторних 
модулів, призначених для післяпродажного обслуговування. 
Оскільки вони часто зберігаються протягом тривалого часу, 
може спливати термін їхньої придатності до експлуатації. 
Коли таке трапляється, ми перевіряємо рівень заряду 
акумуляторних батарей і за потреби перезаряджаємо їх». Цей 
приклад наочно ілюструє послуги з доданою вартістю, які 
пропонуються клієнтам на складах у Рієсті та Зарстеді 

Райнер Кнольмайєр, керівник складських об'єктів



НАШІ ПРАЦІВНИКИ В 
КОНТРАКТНІЙ ЛОГІСТИЦІ
НАШ ПІДРОЗДІЛ ІЗ КОНТРАКТНОЇ ЛОГІСТИКИ, ЯКИЙ НАЛІЧУЄ ПОНАД 18 000 ПРОФЕСІОНАЛІВ, ОБСЛУГОВУЄ 
ВСЮ ЄВРОПУ,  ПРОПОНУЮЧИ ШИРОКИЙ СПЕКТР ПОСЛУГ У РІЗНИХ ГАЛУЗЯХ ПРОМИСЛОВОСТІ.

Одна з галузей, в якій ми працюємо, — це інженерія та виробництво. У Бохумі, Німеччина 
ми керуємо роботою складу готової продукції площею 22 000 м² для ThyssenKrupp.

Омер Курутлу, керівник Центру логістики сталі DP World: «Ми перевозимо рулонну сталь 
із виробничих об'єктів на наш склад за допомогою шаьлів DP World і надміцних піддонів. 
Звідси матеріал доправляється вантажівками або залізницею до кінцевих клієнтів або на 
транзитні склади. Наш центр виконує функцію кінцевого пункту контролю якості перед 
доставкою, забезпечуючи належне завантаження та закріплення вантажу. Наш центр 
обладнано засобами автоматичного контролю вологості та магнітного завантаження, що 
прискорює роботу й запобігає пошкодженню матеріалу».

Клієнти з галузей автомобілебудування, машинобудування та виробництва побутової 
техніки високо цінують DP World за якість, гнучкість, швидкість і лояльність персоналу. «Ми 
разом уже майже 25 років, що свідчить про наш сильний командний дух і задоволення 
клієнтів. На шляху до екологічності ми вже перейшли на світлодіодне освітлення і 
вивчаємо можливість упровадження фотоелектричного устаткування та контролю вологості 
на основі водню. Інновації — це ключ до нашого розвитку, тому ми інвестуємо в нові технології сканування та магнітні системи. Я 
пишаюся відданою працею нашої команди та нашим багаторічним партнерством із ThyssenKrupp».

В Imres (компанія DP World) ми полегшуємо неурядовим установам, організаціям ООН 
і міністерствам охорони здоров'я доступ до базових і недорогих медичних препаратів 
і послуг. Ми пропонуємо широкий вибір фармацевтичних препаратів, витратних 
матеріалів і медичних наборів, забезпечуючи своєчасну доставку через наші склади в 
Нідерландах і Дубаї.

Міма Лечич працює в Imres 2,5 роки. «Здобувши понад 10 років досвіду роботи у 
фармацевтичній галузі, я перейшла у сферу контролю якості. Моє завдання — стежити, 
щоб усе відповідало найвищим стандартам. Я також беру участь в екологічному, 
соціальному й корпоративному управлінні та вважаю цю роботу дуже корисною. Гадаю, 
що, необхідні продукти тим, хто цього потребує, ми дійсно змінюємо світ на краще. Це 
відчуття мети живить мої сили щодня».

«Наш товарний асортимент налічує понад 30 000 найменувань, з яких 4 000 є в наявності на наших складах, що дає нам можливість 
прискорити виконання замовлень і зменшити вплив на навколишнє середовище.  Ми також комплектуємо медичні набори 
для екстреної допомоги, щоб задовольнити нагальні медичні потреби». Завдяки цілодобовому аварійному реагуванню Imres 
ефективно доправляє гуманітарну допомогу й засоби для ліквідації наслідків стихійних лих, роблячи вагомий внесок у глобальну 
охорону здоров'я та гуманітарну допомогу.

Щоб виявляти та реалізовувати нові комерційні можливості та контракти, ми покладаємося на спеціальну команду зі значним 
галузевим досвідом. Ніл Ландер, директор із розвитку бізнесу DP World, відіграв ключову роль у придбанні Utopia Music — 
найбільшого у Великій Британії дистриб'юторського складу для фізичних носіїв музичного та відео контенту. На цей об'єкт площею 
25 000 м² обробляє 70% фізичних носіїв музичного контенту та 35% товарів для домашніх розваг, які щороку продаються у Великій 
Британії.

«Наразі я беру активну участь в інтегруванні їхніх послуг і команд у родину DP World. Це 
придбання відкриває перспективні можливості. Британський ринок фізичних розваг 
знову зростає, і DP World бере участь у розробці нових продуктів, таких як преміум вініл 
і рішення для прямого постачання споживачам. Ми розширили наші послуги завдяки 
обробці замовлень та управлінню кредитами роздрібних продавців, які раніше не 
пропонували у Великій Британії. Пряме партнерство з такими гігантами індустрії, як Sony 
Music та Universal Music, дозволяє нам тісно співпрацювати та створювати індивідуальні 
рішення для ланцюгів постачання, які приносять значну цінність їхньому бізнесу».

«Ми також розглядаємо можливість розширення цих послуг на нові міжнародні ринки, що 
може змінити глобальні ланцюги постачання. Бістер — це чудове місце для нових бізнес-
можливостей для інсуючих і нових британських клієнтів і навіть для глобальних гравців». 

Арзу Демір Окумуш, старший менеджер із розвитку бізнесу в DP World Logistics, працює над залученням клієнтів і підвищенням 
операційної досконалості в Туреччині. «Ми прагнемо стати комплексним логістичним партнером у Туреччині, розширюючи 
складські потужності та інвестуючи в різні регіони. Ми розпочали розвивати контрактну логістику в Туреччині зі складу площею 
12 000 м² у Гебзе в 2024 році та плануємо вигідно скористатися стратегічним розташуванням Туреччини для надання комплексних 
та інтегрованих логістичних рішень».

Стратегічне розташування DP World в Туреччині відкриває 
величезний потенціал. Наш широкий спектр послуг охоплює 
послуги терміналів, морські, повітряні, наземні та мультимодальні 
перевезення; складування, зберігання та дистрибуцію. «У наших 
планах — нарощування складських потужностей, інвестиції в 
різні регіони та зміцнення своїх позицій у контрактній логістиці 
в Туреччині. Ми прагнемо пропонувати більш комплексні 
рішення за рахунок інтеграції в глобальну логістичну мережу DP 
World». Глобальна мережа DP World дає можливість пропонувати 
інтегровані логістичні рішення в усьому світі, підвищуючи 
ефективність і конкурентоспроможність бізнес-процесів клієнтів.

Арзу цінує інноваційне й орієнтоване на розвиток середовище DP 
World. «Націленість DP World на зростання разом зі свободою, яку 
компанія дає своїм працівникам, сприяють моєму професійному 
розвитку, що дозволяє мені робити свій внесок у реалізацію бачення 
DP World. Робота тут дає можливість сприяти успіху компанії та 
майбутньому галузі».

ОМЕР КУРУТЛУ, 
ПРОМИСЛОВІСТЬ І ІНЖЕНЕРІЯ  
НІМЕЧЧИНА

МІМА ЛЕЧИЧ,
ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
НІДЕРЛАНДИ

НІЛ ЛЕНДЕР,
ТЕХНОЛОГІЇ
ВЕЛИКА БРИТАНІЯ

АРЗУ ДЕМІР ОКУМУШ,
КОНТРАКТНА ЛОГІСТИКА  
ТУРЕЧЧИНА

ЦЕНТРАЛЬНА ЄВРОПА

ЗАХІДНА ЄВРОПА

ПІВНІЧНА ЄВРОПА

СХІДНА ЄВРОПА
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•	 6 локацій Порти та термінали
•	 36 логістичних локацій
•	 32 локації для надання морських послуг
•	� Ми присутні в Роттердамі та Антверпені — 

найбільших портах Європи, а також у Марселі поблизу 
Середземного моря.

•	� Ми надаємо широкий спектр послуг із контрактної 
логістики для технологічного та хімічного секторів у 
Нідерландах, обслуговуючи таких ключових клієнтів, як 
Dell, Apple і Google.

•	� Ми обробляємо кожний четвертий смартфон у Європі.
•	� Ми керуємо роботою сполучених терміналів усередині 

країн в Альзасі (Франція) та Льєжі (Бельгія).

•	 8 локацій Порти та термінали
•	 121 логістична локація
•	 16 локацій для надання морських послуг
•	 Німеччина, Польща та Угорщина формують наш «центр сили» в  
	 сфері контрактної логістики.
•	� Ми обслуговуємо гігантів-виробників оригінального обладнання, 

серед яких Volkswagen, Audi, BMW, Porsche, а також ключових 
технологічних клієнтів, таких як Canon і Lexmark.

•	� Ми керуємо величезною мережею всередині країн із терміналами 
в Німеччині (Гермерсхайм, Мангейм, Штутгарт, Фюрт) та Швейцарії 
(Бірсфельден, Френкендорф, Кляйнхюнінген, Нідерглатт, Лісталь).

•	� Більша частина нашого європейського персоналу працює  
в Центральній Європі.

78  
ОБ'ЄКТІВ

9
ОБ'ЄКТ

21 
ОБ'ЄКТ

+ 12 000  
ШТАТНИХ ПРАЦІВНИКІВ

+ 3 000
ШТАТНИХ ПРАЦІВНИКІВ

+ 5 000  
ШТАТНИХ ПРАЦІВНИКІВ

145  
ЛОКАЦІЙ

52
ЛОКАЦІЇ

74  
ЛОКАЦІЇ

ЗАХІДНА ЄВРОПА

ЦЕНТРАЛЬНА ЄВРОПА

•  7 локацій Порти та термінали
•  15 логістичних локацій
•  30 локацій для надання морських послуг
•  DP World Evyap — це другий за величиною контейнерний 
порт Туреччини. Завдяки здатності перевантаження  1 
120 000 тонн рідких вантажів ми посідаємо провідні позиції 
у східній частині Мармурового моря.
•  Порт DP World у Новому Саді приймає 35% зернового 
експорту з Сербії.
•  Ми обслуговуємо 85% круїзних перевезень на Кіпрі 
та  понад 70% регіональних морських рейсів. Ми маємо 
95% ринкової частки в офшорному енергетичному 
секторі Кіпру.

СХІДНА ЄВРОПА

ВІД ПОЧАТКУ РОКУ МИ ПОВНІСТЮ ВПРОВАДИЛИ НАШУ ГЕОГРАФІЧНУ МОДЕЛЬ, 
ЩО ДАЛО НАМ ВІДЧУТНУ КОНКУРЕНТНУ ПЕРЕВАГУ НА РИНКУ.

НАШІ РЕГІОНИ КЛІЄНТИ В 
ПРІОРИТЕТІ

БУДУВАННЯ 
ПОСЛІДОВНОСТІ

ПРИСКОРЕННЯ 
ЗРОСТАННЯ

СТВОРЕННЯ 
МОЖЛИВОСТЕЙ
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ПІВНІЧНА ЄВРОПА

•	� 2 локації Порти та термінали
•	� 32 логістичні локації
•	� 49 локацій для надання морських послуг
•	� 1 економічна зона
•	� Ми керуємо роботою найсучасніших і найбільших терміналів у Великій Британії, які 

розташовані в Лондон Ґейтвей та Саутгемптоні.
•	� Ми сполучаємо численні пункти призначення в Північній Європі за посередництвом 
•	� Unifeeder — найбільшого оператора короткого морського сполучення, який базується в Данії.
•	� На P&O Ferries припадає 20% усього товарообігу між Великою Британією та континентальною 

Європою. Як найбільший оператор на маршруті Дувр-Кале ми обслуговуємо ключове 
сполучення між Великою Британією та Францією за допомогою двох сучасних гібридних 
поромів.

•	� Ми забезпечуємо контрактну логістику великих клієнтів, таких як Amazon, Universal і Sony 
Music.

* Кількість працівників наведено без субпідрядників.

31
ОБ'ЄКТ

+ 5 000
ШТАТНИХ ПРАЦІВНИКІВ

83
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Східна Європа — це найбільший регіон, який охоплює 15 
країн з багатою різноманітністю культур. Це регіон успішних 
портів і терміналів, а також мереж експедиторських послуг і 
складування, що розвиваються. Ми розгорнули регіональні 
центри й невеликі комплексні рішення в Румунії та Туреччині, 
заклавши тим самим міцний фундамент. Як ключовий 
гравець на мапі великих логістичних центрів і глобальних 
торговельних маршрутів, Східна Європа добре представлена 
в комплексних рішеннях для ланцюгів постачання в різних 
галузях. Наше бачення майбутнього, яке вибудовується 
на цьому фундаменті, передбачає повну інтеграцію та 
розширення спектра послуг.

Ми працюватимемо над розширенням потужностей наших 
портів і терміналів, а також вивчатимемо потенціал регіону 
Середземного моря. Ми інтегруємо контрактну логістику, 
фрахтування, мультимодальні перевезення, хімічну 
логістику та доступ до ринків у комплексні рішення, а також 
розбудуємо зрілі та прибуткові вантажні операції на ключових 
ринках та нових регіонах, включно з Балканами, Молдовою 
та Адріатичним узбережжям. Ми зосередимо нашу 
контрактну логістику в таких перспективних вертикалях, як 
автомобілебудування, електронна комерція, текстильна та 
хімічна промисловість. Ми також відкриємо головний офіс 
у Стамбулі та координуватимемо наші логістичні 
операції в Туреччині з єдиного офісу.

Я вірю в силу командної роботи та 
переконаний, що разом ми зможемо досягти 
великих успіхів. Я з нетерпінням чекаю на 
зустріч із багатьма з вас, щоб разом намітити 
шляхи для примноження успіхів наших 
клієнтів і створення нових можливостей для 
перемоги.

Тож продовжмо ццей захоплюючий шлях 
разом.

Із повагою,

Кріс Адамс 
Виконавчий віце-президент, Східна 
Європа

НОВИНИ З НАШИХ РЕГІОНІВ: СХІДНОВИНИ З НАШИХ РЕГІОНІВ: СХІД

НОВИНИ 
ЗІ СХІДНОЇ 
ЄВРОПИ
ЯК ВИГЛЯДАЄ ПЕРЕМОГА.
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Наш термінал Evyap Yarımca зробив великий крок 
до екологічності завдяки встановленню 1,314 
нових сонячних панелей, які збільшили його 
загальну потужність до 1,085 кВт. Цей проєкт із 
чистої енергетики дасть можливість запобігти 
викиду 451 тонни CO2 у 2024 році з очікуваним 
збільшенням до 950 тонн цього року. Наразі 
сонячні панелі генерують 10% електроенергії 
терміналу, значно зменшуючи його вплив на 
навколишнє середовище і сприяючи досягненню 
глобальних екологічних орієнтирів. Неухильне 
запровадження відновлюваної енергетики в DP 
World Evyap Yarımca слугує яскравим прикладом 
у галузі, підкреслюючи його внесок у побудову 
екологічного майбутнього.

У Туреччині ми відкрили надсучасний 
склад типу «А» у Гебзе, в якому 
можна розмістити 24 000 палети 
на 12 000 квадратних метрів. Цей 
стратегічний комплекс підвищує 
операційну ефективність завдяки 
високотехнологічній інфраструктурі 
та інноваційним рішенням для 
підтримки різних галузей і оптимізації 
логістичних процесів для досягнення 
швидкості, безпеки й економічності. 
Він підсилює діяльність DP World 
Logistics у Туреччині та забезпечує 
найвищі стандарти обслуговування. 
Завдяки цій інвестиції ми зміцнюємо 

нашу логістичну інфраструктуру, 
збільшуючи потужності регіональних і 

національних ланцюгів постачання, 
а також посилюючи нашу 

конкурентоспроможність 
для майбутнього 

зростання.

У 2024 році ми перевезли рекордні 11 000 тонн турецьких швидкопсувних продуктів через авіаперевезення 
(вишню, інжир, свіжі овочі та рибу) на такі ринки, як Дубай, Алмати та Нью-Йорк, що рівнозначно вазі 1,500 слонів! 
Стратегічне розташування Туреччини між Азією, Європою та Близьким Сходом перетворює країну на життєво 
важливий вузол вантажних авіаперевезень. Ми обробляємо значну частину авіаперевезень у Туреччині — 22 000 
тонн щомісяця.  Окрім швидкопсувних продуктів ми також забезпечуємо транспортування медичних та біологічних 
вантажів, таких як зразки крові та промислові вантажі. Це визначне досягнення підкреслює наш внесок у розвиток 
логістичного сектора країни та нашу ключову роль у формуванні майбутнього світової торгівлі.

НОВІ СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ 
НА ТЕРМІНАЛІ EVYAP 
YARIMCA

НОВИЙ БІЗНЕС

ЕКОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК

СТАТИСТИКА

НОВИЙ СКЛАД 
ТИПУ «А»

Кріс працює в DP World уже 23 роки. 
Він має досвід роботи на різних 
посадах в Антверпені, Нью-Йорку 
та Стамбулі. Хоча він громадянин 
Бельгії, протягом останніх 8,5 років 
він мешкає в Стамбулі з дружиною та 
двома дітьми.

ТУРЕЧЧИНА

11 000
ТОНН ВАНТАЖУ АВІАПЕРЕВЕЗЕНЬ 

ТУРЕЧЧИНА
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Ми запровадили перший у Центральній та Східній 
Європі наскрізний сканер у румунському порту 
Констанца. Ця унікальна інновація дає змогу 
скоротити час огляду вантажівок із 5–7 годин усього 
до 2 хвилин, що підвищуює безпеку та ефективність 
торгівлі. Цей рентгенівський сканер із березня 2025 
року перевіряє всі імпортні та транзитні контейнери, 
усуваючи складнощі, спричинені ручним оглядом. У 
рамках інвестицій у Румунію в розмірі 130 млн євро, 
які охоплюють нові об'єкти в Констанці та Аюді, цей 
проєкт перетворює Румунію на важливий логістичний 
вузол, покращуючи безпеку торгівлі, ефективність 
ланцюгів постачання та регіональне сполучення.

 «Виховання екологічної свідомості в дітей із раннього 
віку сприяє формуванню не лише сьогодення, 
а й майбутнього. Якщо ми допоможемо нашим 
дітям стати екологічно свідомими особистостями, 
це сприятиме розвитку нашого суспільства в 
довгостроковій перспективі», — директор HSSE у 
Туреччині Радміла Ферлан Ващич. Ми розширили 
наш проєкт "Сортуй відходи" у Туреччині до 
сербського міста Новий Сад у співпраці з Фондом 
"Сортуй відходи". Цей проєкт спрямований на 
виховання екологічної свідомості в дітей та сприяння 
екологічному розвитку. У проєкті взяли участь 297 
дітей у віці від 5 до 7 років під керівництвом 22 
відданих своїй справі педагогів і волонтерів. Ця 
ініціатива дає дітям змогу брати активну участь у 
збереженні природи та формуванні екологічного 
майбутнього.

Наш бізнес у Центральній Європі важливий не лише за 
назвою, але й за своєю значущістю для нашого загального 
успіху в Європі. Ми вирізняємося своєю різноманітністю, 
«ноу-хау» та здатності адаптуватися. Ці якості допомагають 
нам задовольняти змінювати потреби наших клієнтів і разом 
досягати успіху. Маючи мережу із 78 об'єктів в Австрії, Чехії, 
Німеччині, Угорщині, Польщі, Словаччині та Швейцарії, 
а також штат із майже 15 000 працівників, ми отримуємо 
неймовірну можливість стати лідерами в інноваціях, 
екологічному розвитку та клієнтоорієнтованості.

Наша мета на наступні три роки — перетворити Центральну 
Європу на провідний логістичний вузол. Ми працюватимемо 
над органічними комплексними рішеннями, впроваджуючи 
технології, підвищуючи ефективність і максимально 
зменшуючи наш екологічний слід. Ми трансформуємо 
окремі об'єкти та функції в повністю інтегровану команду — 
сильнішої, більш зв'язаної та працюючої як єдине ціле.

Щоб зростати, ми розширюватимемо наше охоплення, 
впроваджуватимемо інновації та диверсифікуватимемо наше 
портфоліо, водночас вирішуючи ключові проблеми безпеки, 
екологічного розвитку й співпраці. Успіх означає 
відсутність смертельних випадків, досягнення 
наших фінансових цілей і нарощування наших 
потужностей.

Мене приємно хвилює те, що нас чекає 
попереду. Коли майже 15 000 талановитих 
людей об'єднують зусилля, немає нічого 
неможливого. Дякую вам за наполегливу 
працю, ідеї та відданість справі. Я з 
нетерпінням чекаю на наші майбутні 
спільні досягнення.

Із повагою,

Дріс ван Хойміссен  
Виконавчий віце-президент, Центральна 
Європа

НОВИНИ З 
ЦЕНТРАЛЬНОЇ 
ЄВРОПИ
СТВОРЮЄМО РАЗОМ МАЙБУТНЄ 
НАШОГО БІЗНЕСУ  
В ЦЕНТРАЛЬНІЙ ЄВРОПІ

Щоб розпочати волонтерську кампанію 
та зробити внесок у розвиток нашої 
громади, наша регіональна команда 
керівників створила бджолині готелі для 
підтримки місцевих екосистем під час 
відкриття нашого нового логістичного 
вузла в Дуйсбурзі, Німеччина. DP World 
започаткувала партнерство з Інститутом 
Джейн Гудолл у рамках програми Roots 
& Shoots для сприяння екологічному 
розвитку громад. Цей проєкт демонструє 

те, як невеликі кроки можуть спричинити 
значний позитивний вплив 

на довкілля та майбутні 
покоління.  

А ви хотіли 
би стати 

волонтером 
DP World? 
Дізнайтеся 
більше на 
сторінці 
27!

Дріс живе в Нідерландах із дружиною та 
двома дітьми. Він працює в логістиці 
вже 25 років на різних посадах і в 
різних регіонах.

НОВИНИ З НАШИХ РЕГІОНІВ: СХІД НОВИНИ З НАШИХ РЕГІОНІВ: ЦЕНТР

СПІЛЬНОТА
БДЖОЛИНІ 
ГОТЕЛІ В 
ДУЙСБУРЗІ
НІМЕЧЧИНА
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ІННОВАЦІЇ 

СПІЛЬНОТА

ПЕРШИЙ НАСКРІЗНИЙ 
СКАНЕР

РОЗШИРЕННЯ 
ПРОЄКТУ "СОРТУЙ 
ВІДХОДИ"

РУМУНІЯ

СЕРБІЯ

16
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Ми будуємо логістичний вузол площею 41,535 кв. м у Лодзі, Польща. Він призначений для розбудови європейського ланцюга 
постачання Dell Technologies. Цей надсучасний комплекс пропонуватиме складування, багатоканальне виконання замовлень, 
послуги конфігурування та інтегрування стелажів. Цей об'єкт — один із найбільш екологічних комплексів такого типу. Він обладнаний 
світловими люками на даху, сучасною теплоізоляцією та дахами, готовими для встановлення сонячних панелей для мінімізації 
екологічного сліду. Об'єкт розташований у стратегічному місці поблизу центру Лодзі, автомагістралі А1 та розв'язки на Стриков. Він 
оптимізує логістичні процеси та витрати, а також зміцнює логістичне сполучення з Європою, включно з Німеччиною, Туреччиною 
та країнами Балтії. Ця інвестиція створила 150 нових робочих місць. Внаслідок цього кількість наших працівників у Польщі зросла до 
понад 1,200 осіб, сприяючи економічному зростанню та покращуючи перспективи для громади.

З травня 2025 року DP World керуватиме роботою Глобального центру запчастин Daimler Truck у Гальберштадті, Німеччина. Ми 
оброблятимемо всі вхідні та вихідні товаропотоки, зберігатимемо та відправлятимемо вантажі, а також керуватимемо складом 
запчастин, тоді як Daimler Truck відповідатиме за координування, транспортування та планування пакування. Ми розширюємо 
наше «ноу-хау» в логістиці вантажних автомобілів і автобусів завдяки високому рівню автоматизації та новій системі управління 
складом, наданою Daimler і керованою DP World. Нова будівля має загальну площу близько 270 000 м². Вона обслуговуватиме 
близько 20 регіональних логістичних центрів у всьому світі в рамках трьохетапного логістичного процесу (зокрема, у різних 
європейських країнах, Туреччині, Об'єднаних Арабських Еміратах, Бразилії та Китаї). Вони, в свою чергу, постачатимуть запчастини 
регіональним дилерам. Таким чином, Гальберштадт стає глобальним центром постачання запчастин до вантажівок Mercedes-
Benz. Новий логістичний центр від самого початку проєктували як вуглецево-нейтральний об'єкт, енергетичний концепт повністю 
відмовляється від використання викопного палива. Він обладнаний однією з найбільших сонячних електростанцій на дахах 
в Європі. Глобальний центр запчастин у Гальберштадті створить до 500 робочих місць у середньостроковій перспективі та до 
600 робочих місць на фінальному етапі, 350 із яких займатимуть фахівці з логістики DP World. Перетворюючи Гальберштадт 
на глобальний центр післяпродажного обслуговування для Daimler Truck, ми налагоджуємо зв'язки, створюємо можливості та 
розвиваємо майбутнє логістики.

Щоб зменшити шкідливі викиди в наших 
мультимодальних внутрішніх портах, ми створили 
нове залізничне сполучення між портом Гамбурга 
й регіоном Великого Штутгарта. Потяги курсують 
тут тричі на тиждень. Це робить вагомий внесок у 
зменшення використання викопного палива,  
а також демонструє кліматичну цінність залізничного 
транспорту в ЄС та за його межами. Новий етап 
розвитку для мультимодальних перевезень!

Наші колеги з Drydocks World (компанія DP 
World) у співпраці з GE Vernova отримали проєкт 
Ostwind 4 у Німеччині з будівництва офшорної 
вітроенергетичної мережі потужністю 2 гігавати, яка 
забезпечить майже два мільйони домогосподарств 
відновлюваною енергією. Проєкт, отриманий 
компанією 50Hertz, з'єднає вітроелектростанції 
Балтійського моря з національною мережею за 
допомогою високовольтної лінії постійного струму 
(HVDC). Це перше в Німеччині впровадження системи 
HVDC напругою 525 кВт у Балтійському регіоні. Об'єкт 
розташований у 30 кілометрах на північний схід 
від острова Рюген і включає офшорні та берегові 
перетворювальні станції, а також 110-кілометрову 
систему кабелів постійного струму. Drydocks 
World відповідатиме за проєктування, закупівлі, 
будівництво й монтаж (EPCI) вітроенергетичних 
перетворювальних станцій, при цьому верхні 
частини будуть виготовлені в Дубаї і встановлені у 
водах Німеччини. Це продемонструє нашу відданість 
інноваціям і екологічному розвитку в проєктах із 
відновлюваної енергетики. 
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НОВИЙ БІЗНЕС

ЕКОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК

СТАТИСТИКА

НОВИЙ БІЗНЕС

НОВИЙ ЛОГІСТИЧНИЙ ВУЗОЛ DELL TECHNOLOGIES 

НОВЕ ЗАЛІЗНИЧНЕ 
СПОЛУЧЕННЯ 

НОВИЙ ГЛОБАЛЬНИЙ ЦЕНТР ЗАПЧАСТИН ДЛЯ 
DAIMLER TRUCK

ПОЛЬЩА

НІМЕЧЧИНА

НІМЕЧЧИНА

2-
ГІГАВАТНА 
ОФШОРНА 
ВІТРОЕНЕРГЕТИЧНА 
МЕРЕЖА
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Велика Британія відіграє провідну роль у нашому 
сполученні з іншими країнами в Північній Європі.  
У міру нашого зростання ми зміцнюватимемо свої 
позиції та збільшуватимемо наш вплив у галузі. Ми 
прагнемо розширювати свою присутність у країнах 
Балтії та Скандинавії, демонструючи цінність наших 
зобов'язань, інвестицій і професійну компетентність. 

Протягом наступних трьох років ми 
зосереджуватимемося на портах і терміналах,  
із вигодою використовуючи наші інвестиції в розмірі 
1 млрд доларів у London Gateway у Великій Британії. 
Нещодавнє придбання Edge надає необхідне з'єднання 
у сфері експедиторських послуг і підтримує наше 
зростання у вантажних перевезеннях в Північній Європі. 
Ми засвоюватимемо нові знання та відкриватимемо 
нові можливості в контрактній логістиці.

Щоб реалізувати своє бачення, нам потрібно бути 
безстрашними, інноваційними та орієнтованими 
на клієнтів, надихаючи наших працівників а робити 
безпеку нашим пріоритетом. Наші рушії до перемоги 
— це командна робота, впевненість і прагнення 
досконалості. Я продовжую надихатися нашою 
здатністю досягати великого успіху. У DP World 
не відступають від викликів. Тож будьмо 
відкритими до нових ідей, надихаймося 
нестандартним мисленням та ентузіазмом, 
створюймо можливості для зростання та 
молодих лідерів.

Дякую вам за вашу працю та підтримку.

Марк Розенберг • Тимчасовий виконавчий 
віце-президент, Північна Європа
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НОВИНИ З 
ПІВНІЧНОЇ 
ЄВРОПИ
ВТІЛЕННЯ НОВИХ ІДЕЙ. 
СТВОРЕННЯ КРАЩОГО 
МАЙБУТНЬОГО.
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Марк працює Комерційним 
директором департаменту портів 
і терміналів та виконавчим 
віце-президентом у Північній 
Європі. Марк приєднався до 
комерційного відділу DP World 
у 2020 році. Він має понад 
двадцятирічний досвід 
роботи на керівних посадах 
у Maersk. Він народився в 
Данії і мешкає у Великій 
Британії із сім'єю.

Ми раді повідомити, що P&O Ferries перемогла в номінації «Найкращий оператор 
коротких морських подорожей і міні-круїзів» престижної премії British Travel Awards. Ми 
також пишаємося тим, що отримали бронзову акредитацію в номінації «Найкращий 
поромний оператор маршрутів з/до портів Великої Британії». Нагороди присуджуються 
виключно шляхом голосування споживачів, яке відзеркалює довіру й впевненість, 
яку наші клієнти покладають на нас.  Щиро вітаємо всіх наших колег, які своєю 
наполегливою працею вибороли цю нагороду. P&O Ferries — це поромний оператор, 
який надає послуги з перевезення пасажирів і вантажів через Ла-Манш, Північне та 
Ірландське моря.

У рамках програми переходу на інші види 
транспорту ми вийшли на новий рівень завдяки 
перевезенню нашого стотисячного контейнера 
залізницею з логістичного вузла в Саутгемптоні. 
Цей проєкт збільшив частку залізничних 
перевезень контейнерів, які надходять морем, 
із 21% до понад 30%. Це дозволило вилучити 
понад 25 000 тонн еквівалента CO2 з ланцюгів 
постачання і розвантажити дороги, перемістивши 
близько 8 мільйонів миль автоперевезень на 
залізницю. Програма передбачає фінансові 
стимули за кожен контейнер, який перевозиться 
залізницею.  
В рамках програми було створено чотири 

нових щоденних залізничних сполучення. 
Ми прагнемо збільшити частку залізничних 
перевезень до 40% до 2026 року. Окрім 
цього, в рамках нашої програми зниження 

вуглецевого сліду - перша в світі 
програма для контейнерних портів, 
запущена в січні, - вже зареєструвала 
за перші два місяці  понад 100 000 
TEU, винагороджуючи імпортерів 
карбоновими кредитами за кожний 

завантажений контейнер, який 
вони перемістили через 

термінали DP World у 
London Gateway та 

Саутгемптоні.
Ми придбали Edge Worldwide Logistics (EWL) — 
британського експедитора, який спеціалізується на 
логістиці з контрольованим температурним режимом 
для сектора продуктів харчування та напоїв. Заснована 
в 1989 році, компанія EWL має п'ять офісів у Великій 
Британії та три офіси в Таїланді, В'єтнамі та Нідерландах. 
Це придбання розширило логістичний потенціал DP 
World в Європі та сполучення з Азією, а досвід і знання 
EWL буде інтегровано в експедирування вантажів DP 
World у Великій Британії. Ласкаво просимо до команди!

НАЙКРАЩИЙ ОПЕРАТОР —  
P&O FERRIES

ЕКОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК

НОВИЙ БІЗНЕС

НАГОРОДА

ПЕРЕХІД НА ІНШІ 
ВИДИ ТРАНСПОРТУ 
ТА ЗНИЖЕННЯ 
ВУГЛЕЦЕВОГО СЛІДУ

ЛАСКАВО ПРОСИМО, EDGE!

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ

Логістичні вузли DP World у Саутгемптоні та London Gateway на Різдво передали 3 000 обідів місцевим продовольчим благодійним 
організаціям на підтримку домогосподарств в Ессексі, Гемпширі, на острові Уайт, у Дорсеті та Вілтширі. Пожертви були зроблені 
організаціям FareShare у Саутгемптоні та Thurrock Foodbank в Ессексі на користь понад 200 місцевих благодійних установ. 
Працівники DP World та їхні родини передали продуктові набори під час святкувань Winter Wonderland, а наша компанія також 
передала 5 000 фунтів благодійній організації The Big Difference.

СТАТИСТИКА

3 000 ОБІДІВ
ВЕЛИКА БРИТАНІЯ

НОВИНИ З НАШИХ РЕГІОНІВ: ПІВНІЧ
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Західноєвропейський регіон надає нам значні 
конкурентні переваги в обслуговуванні сформованих 
логістичних вузлів і основних торговельних маршрутів. 
Він має розвинену логістичну інфраструктуру, яка 
охоплює три стратегічні порти в Антверпені, Роттердамі 
та Марселі з домінуванням у контрактній логістиці 
та комплексних рішеннях для високотехнологічного 
й хімічного секторів. Наш підприємницький дух й 
бажання знаходити нові рішення - це те, що відрізняє 
нас від інших. 

Протягом наступних трьох років ми розширюватимемо 
нашу контрактну логістику в нових регіонах, 
включно з Францією, Італією та Іспанією, а також 
продовжуватимемо придбання експедиторських 
компаній для збільшення масштабів і створення 
додаткової цінності для клієнтів. Інтегруючи наше 
портфоліо інноваційними способами, ми запровадимо 
комплексні логістичні рішення, що зробить нас 
лідерами в управлінні ланцюгами постачання. Це 
унікальна можливість для значних змін у традиційній 
логістиці.

Тож почнімо з командної роботи, 
зміцнімо впевненість один одного - 
«Нам це під силу!», і разом свідомо 
працюймо на створенням гідного 
майбутнього.

Тоні Хотайн 
Виконавчий віце-президент,  
Західна Європа

НОВИНИ З НАШИХ РЕГІОНІВ: ЗАХІД

НОВИНИ ІЗ 
ЗАХІДНОЇ 
ЄВРОПИ
РАЗОМ СМІЛИВО БУДУЄМО 
МАЙБУТНЄ

Тоні приєднався до DP World 
Europe на початку 2024 року, 
маючи за плечима понад 
20 років роботи в логістиці 
на керівних посадах у таких 
гігантах галузі, як DHL і Maersk. 
Він народився у Великій 
Британії, має шведський 
паспорт, одружений, має 
трьох дітей і мешкає в 
Нідерландах.

Eurofos, наш термінал на півдні Франції, 
продовжив свою концесійну угоду з портом 
Марселя Grand Port Maritime Marseille до 2046 
року й тим самим підтвердив своє стратегічне 
розташування на ключовому перехресті 
торговельних маршрутів Середземномор'я та 
Західної Європи. Це дозволяє нашому терміналу 
обробляти RoRo-судна на додаток до контейнерів 
і зміцнює позицію Eurofos як ключового 
логістичного вузла Середземномор'я та Західної 
Європи. Eurofos, спільне підприємство DP World 
і Terminal Link, керує роботою найбільшого 
комерційного терміналу у Франції і займається 
обробкою вантажів різних типів. Подовження 
угоди сприятиме значним інвестиційним планам, 
спрямованих на посилення операційних 
потужностей, інфраструктури й екологічного 
розвитку. Eurofos також оголосив про нову угоду з 
місцевим логістичним оператором про надання 
послуг RoRo, що дозволить підвищити його 

конкурентоспроможність і розширити 
портфоліо в регіоні.

ІНВЕСТИЦІЇ

ІНВЕСТИЦІЇ

ПРОДОВЖЕННЯ 
КОНЦЕСІЇ 
EUROFOS

РОЗШИРЕННЯ LONDON GATEWAY

ФРАНЦІЯ

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ
DP World оголосила про розширення London Gateway вартістю 1 мільярд фунтів із метою за п'ять років перетворити його на 
найбільший контейнерний порт Великої Британії. Це розширення охоплює два нових причали, а також другий залізничний 
термінал, які дозволять збільшити пропускну здатність для обробки вантажів із найбільших контейнеровозів у світі. Проєкт 
створить 400 нових робочих місць на додаток до поточного штату з 1,200 працівників. До кінця десятиліття в порту працюватимуть 
шість причалів і найвищі в Європі портові крани. Загальний обсяг інвестицій у London Gateway перевищать 3 мільярди фунтів, 
перетворюючи його на великий логістичний вузол. DP World має на меті посилити торговельні потоки, зміцнити ланцюги 
постачання та посприяти економічному розвитку Південного Ессексу, обробляючи майже 2 мільйони TEU щорічно. Рафаель 
Арроіта, менеджер із портового будівництва: «Як керівник проєкту, я радий повідомити про завершення будівництва причалу 4 
London Gateway - першого в світі електричного причалу. Це досягнення нашої відданої команди знаменує собою значний крок 
на шляху до мети DP World 2050 — «чистого» нульового вуглецевого викиду. Причал, обладнаний електричними портальними 
перевантажувачами й автоматизованими кранами-штабелеукладачами, прийняв перше судно 1 листопада 2024 року, зміцнивши 
статус London Gateway як найбільшого контейнерного терміналу Великої Британії та нашу відданість екологічному розвитку».
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Наш термінал в Antwerp Gateway отримав нагороду «За вдосконалення та зниження ризиків у сфері техніки безпеки, охорони праці 
та довкілля» в категорії «Охорона праці» за участь у розробці пристрою для закріплення контейнерів. Цей проєкт, реалізований у 
співпраці з Антверпенським університетом та CEPA (Асоціацією роботодавців порту Антверпен), був спрямований на підвищення 
безпеки та ефективності закріплення вантажних контейнерів на суднах. Цей інноваційний пристрій покращує ергономіку й 
технологічний процес, зменшуючи фізичне навантаження завдяки надійному зчепленню та унікальним механізмам безпеки. 
Удосконалити пристрій суттєво допоміг зворотний зв'язок від антверпенської команди. За цей проєкт, який підкреслює відданість DP 
World постійному вдосконаленню та інноваційним рішенням, компанія отримала нагороду від HSE Group.

Наш комплекс у Венраї, побудований у 2023 році, вийшов на повне завантаження за рахунок додавання компанії PetSafe, 
яка займається аксесуарами для домашніх тварин. Багаторічний контракт передбачає локальний супровід замовлень і 
загальноєвропейську дистрибуцію технологічних ґаджетів для забезпечення безпеки, здоров'я та щастя домашніх тварин. У 
Венраї ми також розширили наше партнерство з Hikvision — глобальним китайським виробником у галузі інтернета речей, який 
активно працює на динамічному ринку камер відеоспостереження. Це досягнення перетворило Венрай на другий технологічний 
багатоклієнтський об'єкт у Нідерландах, який ми успішно вивели на повне завантаження, демонструючи зростання нашої 
присутності на ринку. Завдяки стратегічному розташуванню наших багатоклієнтських комплексів ми здатні пропонувати малим 
і середнім клієнтам комплексні рішення, оптимізуючи використання обладнання та надаючи гнучкі, масштабовані логістичні 
рішення. 

ДОСЯГНУТО ПОВНОГО ЗАВАНТАЖЕННЯ НА НАШОМУ 
БАГАТОКЛІЄНТСЬКОМУ ОБ'ЄКТІ У ВЕНРАЇ. 

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ПРИСТРІЙ ДЛЯ ЗАКРІПЛЕННЯ 
КОНТЕЙНЕРІВ

НОВИЙ БІЗНЕС

НАГОРОДА

НІДЕРЛАНДИ

БЕЛЬГІЯ

Ми відкрили логістичний вузол для готових автомобілів у Зебрюґґе, Бельгія, щоб підвищити ефективність, сполучення і гнучкість 
в європейському автомобільному секторі. Комплекс розташований на території вузла RoRo порту Зебрюґґе, розрахований на 
7 000 автомобілів і надає мультимодальні рішення для перевезення готових автомобілів. Він надає послуги короткострокового 
зберігання, розмитнення та повного логістичного супроводу, включно з баржевим перевезенням до Рейну та щоденним морським 
сполученням RoRo з різними європейськими портами. Крім того, налагоджено щоденне залізничне сполучення з Італією, Іспанією, 
Румунією та Угорщиною. Цей вузол, переданий DP World у 2024 році, обладнано контейнерною вантажною станцією (GFS), 
системою безпеки ISPS, цілодобовим доступом, зарядними станціями для електромобілів та цифровою CMS-платформою. Цей вузол 
зменшує затори та покращує сполучення з внутрішніми районами, демонструючи відданість DP World інноваціям і ефективності. 
Цей новітній етап розширення наших рішень для автомобільної галузі, який відповідає динамічним вимогам ринку та сприяє 
постійному зростанню.

СТАТИСТИКА

7 000
АВТОМОБІЛІВ БЕЛЬГІЯ



Ми відсвяткували Всесвітній день прибирання 
масштабними заходами з прибирання в різних країнах, 
включно з Румунією, Німеччиною, Францією, Бельгією 
та Кіпром, спільними зусиллями волонтерів і місцевих 
партнерів. Ця робота підкреслила нашу відданість 
принципам раціонального природокористування та 
активної участі в житті громад.

•	 Працівникам пропонується волонтерська відпустка 
до  
2 днів (16 годин).

•	 Волонтерство доступне для всіх штатних, частково 
штатних і позаштатних працівників за згодою їхніх 
керівників.

•	 Щоб дізнатися більше про заходи й програму, 
відскануйте QR-код. 

•	 Запитання надсилайте за адресою 
EURsustainability@dpworld.com.

SailGP — це новітнє спортивне змагання високого 
рівня зі складною логістикою, яку забезпечує 
DP World. Партнерство із SailGP ставить перед 
нами унікальні логістичні завдання, включно з 
транспортуванням командних катамаранів F50. 
Катамарани будуть розібрані та розміщені в 
спеціальних контейнерах для морських перевезень, 
а потім складені в кожній локації перегонів. 
Об'єднавши весь логістичний ланцюг в єдину 
інтегровану платформу, яка охоплює всі етапи 
від приймання та оформлення контейнерів до 
фрахтування спеціальних суден, ми створили 
гармонічне комплексне рішення, яке забезпечує 

ДОЛУЧАЙТЕСЯ ДО НАШОЇ 
ВОЛОНТЕРСЬКОЇ СПРАВИ.

ВИХІД НА НОВІ 
ГОРИЗОНТИ ІЗ SAILGP

ПРИБИРАННЯ
МОТИВАЦІЯ

МАЛЕНЬКІ КРОКИ 
МОЖУТЬ ПРИЗВОДИТИ 
ДО ВЕЛИКИХ ЗМІН!

СТАНЬТЕ ВОЛОНТЕРОМ DP 
WORLD.

Багато хто з вас бере активну участь у підтримці громад, а дехто вже займається волонтерством у 
вільний від роботи час. Ми надаємо унікальну можливість стати волонтером і підтримати ці ініціативи, 
даючи працівникам змогу робити свій внесок спільно з колегами в середовищі єднання DP World.  У 
зв'язку з цим ми створили волонтерську ініціативу, щоб підтримати ваші зусилля. 

Ми раді докладніше розповісти про наше партнерство із SailGP — престижним міжнародним 
чемпіонатом із вітрильного спорту. Ця співпраця демонструє наш провідний досвід у галузі логістики та 
глобальну мережу, оскільки ми контролюємо транспортування і доставляння щорічного календаря подій 
SailGP на п'яти континентах, охоплюючи деякі з найбільш знакових напрямків у світі.

ПАРТНЕРСТВО

своєчасну та ефективну доставку всіх критично 
важливих вантажів.
Окрім F50, наші логістичні операції 
забезпечуватимуть своєчасну доставку необхідного 
обладнання — командних човнів, телевізійної 
апаратури та інфраструктури для перегонів. Наша 
стратегія не лише враховує глобальний масштаб і 

«SAILGP ЗНАМЕНУЄ 
СОБОЮ ЩЕ ОДИН ЕТАП 
НАШОГО РОЗВИТКУ 
У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 
ЛОГІСТИКИ 
СВІТОВОГО РІВНЯ 
ДЛЯ ГЛОБАЛЬНИХ 
СПОРТИВНИХ ПОДІЙ».

дефіцит часу, пов'язаний із перегонами SailGP, але 
й підкреслює потенціал індивідуальних логістичних 
рішень в організації спортивних змагань світового 
рівня.
Відповідно до стратегії екологічного розвитку 
DP World, ми підтримуємо SailGP у досягненні 
вуглецевої нейтральності, надаючи пріоритет 
низьковуглецевому транспорту й забезпечуючи 
контроль вуглецевих викидів на кожному етапі 
перегонів. Це партнерство підкреслює нашу вірність 
екологічним рішенням у всіх аспектах логістики.

У DP World вірять, що розширення прав і 
можливостей жінок має важливе значення для 
розкриття потенціалу та стійкого позитивного 
впливу. У партнерстві із SailGP ми започаткували 
програму Women's Performance Camp — знакову 
подію і найбільшу на сьогодні програму розвитку 
спортсменок у лізі, яка дає змогу всього за два дні 
отримати тренувальне навантаження, еквівалентне 
двом сезонам водного тренування. Завдяки 
нашій підтримці в програмі взяли участь 18 
спортсменок, які інтенсивно тренувалися на трьох 
катамаранах F50. Програма включала тренування 
за спеціалізованими позиціями, три індивідуальні 
тренувальні старти та спільний розвиток навичок зі 
спортсменами-чоловіками.

DP World і SailGP поділяють бачення створення 
більш інклюзивного майбутнього. Цей 
трансформаційний проєкт був покликаний 
зруйнувати бар'єри для спортсменок у вітрильному 
спорті, які отримали можливість потренуватися, 
публічність і позмагатися на найвищому рівні. Ця 
програма тісно пов'язана із зобов'язанням DP World 
сприяти різноманітності та інклюзивності як серед 
наших працівників, так і за допомогою спортивних 
партнерств. 

КАМПАНІЯ 2726

працівників DP World 
повідомили, що волонтерство 
підвищило їхню обізнаність про 
соціальні проблеми.

82%

годин відпрацьовано на користь 
громад у всьому світі.

174,801

волонтер зробили 
колективний внесок.

41 331

У 2024 РОЦІ:

А ВИ ХОТІЛИ БИ СТАТИ 
ВОЛОНТЕРОМ DP 
WORLD? ДОЛУЧАЙТЕСЯ 
ПРОСТО ЗАРАЗ!



Ваш добробут має велике значення для здорового та повноцінного життя. 
Іноді буває непросто зберігати баланс між роботою та особистим життям, тому 
правильна підтримка може мати вирішальне значення. Оскільки ми прагнемо 
підтримувати здорове, комфортне й продуктивне робоче середовище для всіх 
працівників, ми підписалися на Workplace Options - інструмент, призначений для 
сприяння вашому добробуту й надання допомоги тоді, коли вона вам потрібна. 
Поставте на перше місце свій добробут - скористайтеся цим корисним ресурсом. 
Workplace Options готовий допомогти, якщо вам потрібна порада, у вас виникли 
проблеми або ви просто бажаєте покращити  
свій добробут.

ЯК ОТРИМАТИ ДОСТУП ДО ОПЦІЙ НА 
РОБОЧОМУ МІСЦІ

Підтримка доступна 24 години на добу, 7 днів на тиждень.  
Доступ — простий, безкоштовний і конфіденційний. 

https://global.helpwhereyouare.
com (код: dp world)

Balancy в App Store та Google 
Playstore

ПОГОВОРІТЬ ІЗ ЕКСПЕРТОМ ПРО: 
•	 Покращення взаємин

•	 Керування змінами в житті

•	 Підвищення самооцінки та впевненості в собі

•	 Досягнення балансу між роботою та особистим життям

ЗАПИТАЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО 
•	 Потребив догляді за дітьми

•	 Догляд за літніми людьми

•	 Успішність у школі

•	 Пошук спортзалу

Та з багатьох інших тем. Просто зверніться до нас.  
Ми можемо допомогти!

ЖИВЕМО КРАЩЕ, 
ПІКЛУЄМОСЬ ПРО СЕБЕ

У ФОКУСІ


